



Q&A #2

Date: December 2nd, 2015

Project: Pathology Lab project in St-John's

Bidders must make sure that their bids are based on the latest version of the tender documents published and take into consideration the following amendments and information, including any information provided in amendments or Q&As previously published for this project.

Bidders that do not comply with this requirement will be discarded.

Question 1: What is the level of finishing required for ceiling & wall on opposite side of Pathology Lab wall (Room 1-19 Soil and Plant Analysis)?

Answer 1: Refer to drawings for level of finishing of wall. Ceiling in Room 1-19 Soil and Plant Analysis to remain, as per drawings. For any portion of ceiling damaged/removed to facilitate construction of new wall, reinstatement of ceiling is required. Construction to be 16mm Type X gypsum board, tape/plaster, no paint. As per drawings, modify existing ceiling support system as necessary, including supply/installation of any additional support required, due to adjacent demolition work in Pathology Lab.

Question 2: Are existing fixtures (i.e. bar valves, etc.) to be reused? Where should terminations occur for mechanical /electrical systems?

Answer 2: Adequately covered on the drawings included in the invitation to tender.

Question 3: Can work be done in evenings & on weekends (i.e. coring concrete, etc.)?

Answer 3: As per specification.

All other conditions and requirements remain unchanged.